

АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА

щодо виконання у I півріччі 2022 року заходів Програми охорони навколишнього природного середовища у Тернопільській області на 2021-2027 роки

З метою реалізації екологічної політики, спрямованої на стабілізацію та поліпшення стану навколишнього природного середовища в області, розбудови інфраструктури та покращення екологічної ситуації для забезпечення сталого розвитку території області рішенням Тернопільської ради від 03.02.2021 № 58 було затверджено Програму охорони навколишнього природного середовища в Тернопільській області на 2021-2027 роки (далі Програма), зі змінами.

В частині реалізації заходів з покращення якості поверхневих вод, Проект „Реконструкція міських очисних споруд м. Кременець Тернопільської області (II пусковий комплекс, коригування зі зміною технології)” подано на конкурсний відбір проектів, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в 2022 році. Кошторисна вартість даного проекту становить 27824,567 тис. гривень. На згаданий конкурсний відбір подано також проект „Реконструкція очисних споруд каналізації продуктивністю 300 м.куб/добу в м. Почаїв Кременецького району Тернопільської області Кошторисна вартість вказаного проекту складає 14798,549 тис. гривень. У I півріччі 2022 року на реалізацію зазначених заходів кошти не виділялись.

ПрАТ „Тернопільський молокозавод” реалізовує проект з будівництва другого виробничого корпусу із встановленням обладнання для сушіння сироватки, що дасть можливість переробляти технологічні відходи (сироватку) шляхом сушіння та її реалізації; будівництво біогазового комплексу з переробки відходів підприємства на даному етапі та до завершення і введення в промислову експлуатацію другого виробничого корпусу з влаштуванням цеху сухих молочних продуктів не планується.

Інвентаризацією місць накопичення заборонених і непридатних до використання в сільському господарстві ХЗЗР зафіксовано наявність цих небезпечних відходів в окремих територіальних громадах області у кількості 17,032 тонни. В обласному бюджеті на 2022 рік передбачено кошти у розмірі 1200,0 тис. гривень на реалізацію природоохоронного заходу „Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин”. Проте, постановою Кабінету Міністрів України від 21.03.2022 № 346 внесено зміни до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану за видатками загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів

та можливість фінансування вище вказаного природоохоронного заходу підпунктом 2 пункту 19 Порядку не передбачено.

ДП „Бучацький мальтозний завод”, використовує на праві постійного користування, як поля фільтрації, земельну ділянку площею 5 га та проводить будівництво нового бардо проводу з виконанням підготовчих робіт для подальшого використання, як поля фільтрації, іншої земельної ділянки площею 50 га.

Протягом I півріччя 2022 року у рамках Програми підготовлено та розміщено на офіційному сайті управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації 135 публікацій з екологічних питань. Здійснено моніторинг друкованих видань та інтернет-ресурсів, через які за звітний період оприлюднювалась екологічна інформація, у мережі „Фейсбук” (спільноти „Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації”, „Громадська рада при управлінні екології та природних ресурсів Тернопільської облдержадміністрації”, „Унікальні перлини природи Тернопільщини”) опубліковано та поширено 536 дописів з природоохоронних питань. Проведено 10 інформаційних компаній, спрямованих на відзначення екологічних дат та днів.

Регіональним офісом водних ресурсів у Тернопільській області спільно з управлінням освіти і науки обласної військової адміністрації та Тернопільським обласним центром еколого-натуралістичної творчості української молоді у I півріччі 2022 року проведено обласний конкурс „Вода – джерело життя”.

З метою підвищення екологічної культури учнівської молоді, залучення дітей до суспільно-значимої та екологічно-корисної роботи, у закладах освіти області функціонують 70 гуртків еколого-натуралістичного напрямку, в яких навчається 1025 учнів.

У звітному періоді проведено громадські обговорення 4 звернень про надання зауважень та пропозицій до заяв про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та 10 заяв про надання зауважень та пропозицій проєктів документів державного планування і звітів про стратегічну екологічну оцінку, 15 повідомлень про плановану діяльність суб’єктів господарювання, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

На даний час орієнтовна площа земель лісогосподарського призначення комунальної форми власності, які не передані в постійне користування державним і комунальним лісогосподарським підприємствам, комунальним підприємствам з пірозділами з питань ведення лісового господарства становить 18,4 тис гектарів.

Васильковецькою сільською радою прийнято рішення від 11.02.2022 № 1650-11/VIII про надання в постійне користування ДП „Чортківське лісове господарство” земельної ділянки площею 12,0 га. Заліщицькою міською та Підгороднянською селищною радами надано дозволи на розроблення

землевпорядної документації на загальну площу 6,3 га. Іншими сільськими, селищними та міськими радами рішень про передачу в постійне користування комунальним та державним спеціалізованим лісогосподарським підприємствам земельних ділянок лісів комунальної форми власності не приймалося.

В цілому передано у користування лісогосподарським підприємствам та комунальним підприємствам зі спеціалізованими лісогосподарськими підрозділами 47 га, що становить 0,26 % від загальної площі не переданих в користування лісів комунальної форми власності.

Протягом I півріччя 2022 року управлінням екології та природних ресурсів обласної військової адміністрації завершено розроблення проєктів створення 11 територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення загальною площею 277,66 га. Підготовлено та надіслано листом обласної державної адміністрації від 15.02.2022 № 03-1313/15 на розгляд до Міндовкілля матеріали щодо розширення території національного природного парку «Кременецькі гори» на 188,5926 га. Внесено на розгляд обласної ради пропозиції щодо оголошення 5 територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення загальною площею 182,30 га.

За поданням обласної державної адміністрації та розгляді в Міндовкілля перебувають матеріали про розширення території національного природного парку „Кременецькі гори” із збільшенням площі на 721,4288 га, в обласній раді - матеріали про оголошення 11 територій об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення загальною площею 277,66 га.

Продовжується підготовка документів до проєктів створення 19 нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду загальною площею 12,22 тис. га, у тому числі створення національного природного парку „Бережанське Опілля” орієнтовною площею 11,8 тис. га.

Реалізація поставлених завдань суттєво залежить від конструктивної позиції органів лісового та мисливського господарства у зв'язку з тим, що утворення нових об'єктів природно-заповідного фонду можливе, в основному, за рахунок лісових площ, а також районних, сільських, селищних, міських рад, які згідно з вимогами статей 51-53 Закону України „Про природно-заповідний фонд України”, статей 26, 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” погоджують організацію територій та об'єктів природно-заповідного фонду. Загалом обласним управлінням лісового та мисливського господарства і підпорядкованими йому державними лісогосподарськими підприємствами, органами місцевого самоврядування у 2009-2021 роках відмовлено в організації 61 нової території та об'єкта природно-заповідного фонду та розширенні існуючих загальною площею 49,31 тис. га.

У результаті здійснення заходів площу природно-заповідного фонду в області доведено до 123,59 тис. га. Природно-заповідний фонд області має у

своєму складі 645 одиниць територій та об'єктів. Питома вага площі природно-заповідного фонду у площі Тернопільської області складає 8,93%.

У I півріччі 2022 року у зв'язку із введенням воєнним стану роботу по виготовленню проектів землеустрою з організації і встановлення меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду не фінансувалися.

У межах Тернопільської області до переліків об'єктів Смарагдової мережі Європи включено 9 природних територій загальною площею 76,8 тис.гектарів: „Borsuky” площею 1120 га („Борсуки”, UA0000122); „Seretskyi” площею 6489 га („Серетський”, UA0000189); „Kremenetski Hory, National Nature Park” площею 6948 га (національний природний парк „Кременецькі гори”, UA0000190); „Ikva river valley in Ternopil region” площею 7194 га („Долина річки Іква в Тернопільській області”, UA0000344); „Surazka Dacha” площею 6343 га („Суразька дача”, UA0000250); „Berezhanske Opillia” площею 20646 га („Бережанське Опілля”, UA0000190); „Lower Seret river valley ” площею 2541,9 га („Нижня течія річки Серет”, UA0000355); „Dnistrovskyi Kanion National Nature Park” площею 10870 га (національний природний парк „Дністровський каньйон”, UA0000122), „Pidhaietskyi Regional Landscape Park” площею 5080 га (регіональний ландшафтний парк „Підгаєцький” UA0000188), „Medobory Nature Reserve” площею 9552 га (природний заповідник „Медобори” UA0000010).

Рішенням Тернопільської обласної ради від 29 вересня 2020 року № 1709 „Про підтримку включення мережі печер Тернопільської області до Попереднього списку об'єктів всесвітньої природної спадщини ЮНЕСКО” підтримано пропозицію Міндовкілля, щодо включення печер Тернопілля до Попереднього списку об'єктів всесвітньої природної спадщини ЮНЕСКО.

Заходи з інвентаризація природних оселеш рідкісних та зникаючих видів рослин і тварин, збереження яких потребує особливої охорони, у I півріччі 2022 року не фінасувались. Разом з тим, національним природним парком „Кременецькі гори” протягом звітнього періоду здійснювалися заходи щодо верифікації (підтвердження) оселищ рідкісних видів флори та фауни на території парку, а саме: проведено обстеження та картування оселищ рідкісних видів флори та фауни території парку, проведено дослідження на предмет виявлення локалізації хижих птахів, проведено дослідження скелястих оселищ на предмет виявлення кажанів, підготовлено менеджмент-плани; проведено інвентаризації із вивчення складу та будови ценозів, уточнено списки видів рослин і тварин поширених на території парку.

У рвмувх виконання робіт з ренатуалізації (відновлення) природних оселеш рідкісних та зникаючих видів флори і фауни національним природним парком „Кременецькі гори” проведено заходи щодо збереження та відтворення степових екосистем (розчищено степові ділянки від чагарників на гг. Маслятин, Страхова, Дівочі скелі, Вовча, Замкова, Черча, Гостра). Проведено розчищення території ур. Барабан від масового заростання золотарника канадського. Завдяки

виконаним заходам досягнуто зменшення заростання території ур. Барабан інвазійними видами рослин (золотарник канадський), що дало змогу зберегти та збільшити популяцію орхідних видів рослин (22 види).

Кременецьким ботанічним садом протягом звітного періоду для відновлення рослинних угруповань в їх природних оселищах проводяться заходи боротьби з чужорідними видами шляхом механічного знищення останніх.

У природному заповіднику „Медобори” проводяться заходи з розчистки гори Гострої Вікнянського природного науково-дослідного відділення від чагарників та самосіву сосни чорної з метою збереження рідкісних степових оселищ та видів рослин, занесених до Червоної книги України: ясенцю білого, ковили пірчастої, шиверекії подільської, лециці дністровської, змієголовника австрійського, горицвіту весняного та регіонально-рідкісних видів. В результаті зупинено наступ чагарників на лучно- степові ділянки, зросла чисельність, щільність та площа зростання ясенцю білого, ковили пірчастої.

З метою відновлення (реінтродукції) популяцій рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів рослинного світу, репатріація таких видів у природні умови, де вони перебували (зростали) Відповідно до спільної програми національного природного парку „Кременецькі гори” та Кременецького ботанічного саду протягом I півріччя здійснювалися заходи із інтродукції ендеміків, реліктів, рідкісних та зникаючих видів, з метою їх репатріації у місця природного зростання таких видів як молочай волинський, сон великий, змієголовник австрійський, зозулині черевички справжні тощо

**Заступник начальника управління –
начальник відділу формування екологічної
мережі, природних ресурсів, екологічного
моніторингу та зв'язків з громадськістю**

Ігор П'ЯТКІВСЬКИЙ

Оксана Москалик 25 95 77

Інформація про виконання програми на I півріччя 2022 року

1	Назва заходу	Відповідальний виконавець та строки виконання заходу	Планові обсяги фінансування, тис.грн.						Фактичні обсяги фінансування, тис.грн.						Стан виконання заходу (результативні показники виконання програми)
			Усього	У тому числі					Усього	У тому числі					
				Державний бюджет	Обласний бюджет	Районний бюджет	Бюджети місцевого самоврядування	Кошти не бюджетних джерел		Державний бюджет	Обласний бюджет	Районний бюджет	Бюджети місцевого самоврядування	Кошти не бюджетних джерел	
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	
1. Адаптація до змін клімату.															
1	Розроблення методичних рекомендацій щодо збереження підвищення родючості ґрунтів області в умовах зміни клімату продуктивності та стійкості лісів в умовах змін клімату	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Згідно з договором												Захід не виконувався, кошти не виділялись.
	Усього, у т.ч.		49,0	-	49,0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
	I етап 2022 рік		49,0	-	49,0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
2	Будівництво біогазових комплексів з переробки органічних відходів сільського господарства, цукрових заводів, тваринницьких ферм, підприємств м'ясної, молочної промисловості, спиртової промисловості	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, власники підприємств(зав згодою)	Згідно з проектами будівництва	-	-	-	-	-							ПрАТ „Тернопільський молокозавод” реалізує проект з будівництва другого виробничого корпусу із встановленням обладнання для сушіння сироватки, що дасть можливість переробляти тех. нологічні відходи (сироватку) шляхом сушіння та її реалізації; будівництво біогазового комплексу з переробки відходів підприємства на даному етапі та до завершення і введення в промислову експлуатацію другого виробничого корпусу з влаштуванням цеху сухих молочних продуктів не планується.
	Усього, у т.ч.		*	-	-	-	-	*	-	-	-	-	-	-	
	I етап 2022 рік.		*	-	-	-	-	*	-	-	-	-	-	-	

2.	Виготовлення проекту "Санация п'ятого поверху виробничо-лабораторного адміністративного приміщення управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації"	управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Згідно договором												Захід не виконувався, кошти не виділялись.
		усього, у т.ч.	250,0	250,0	.	.	.	*	
		I етап:2022 рік	250,0	250,0	.	.	.	*	
3.	Санация п'ятого поверху виробничо-лабораторного адміністративного приміщення управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Згідно проектом												Вирішується питання передачі приміщення на баланс Державної екологічної інспекції. Кошти не виділялись.
		усього, у т.ч.	1400,00	1400,00	.	.	.	*	
		I етап:2022 рік	700,00	700,00	.	.	.	*	
За напрямком 2		усього, у т.ч.	1650,00	1650,00											
		2022 рік	950,00	950,00											
3. Якість поверхневих та підземних вод															

1	Реконструкція очисних споруд та каналізаційних мереж у с.Великий Глибочок Білецької територіальної громади Тернопільського району Тернопільської області	Білецька сільська рада (за згодою)	Згідно з проектом												Інформацію не надано.
		Усього, у т.ч.	*	*	*	*	*	*	-	-	-	-	-	-	
		2022рік	*	*	*	*	*	*	-	-	-	-	-	-	
2	Виготовлення проекту загальноміських каналізаційних очисних споруд у м.Бережани	Бережанська міська рада (за згодою)	Згідно з договором												Інформацію не надано.
		Усього, у т.ч.	*	*	*	-	*	*	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 року	*	*	*	-	*	*	-	-	-	-	-	-	
3	Будівництво загальноміських каналізаційних очисних споруд у м.Бережани	Бережанська міська рада (за згодою)	Згідно з проектом												Інформацію не надано.
		Усього, у т.ч.	*	*	*	*	-	*	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 року	*	*	*	*	-	*	-	-	-	-	-	-	
4.	Будівництво очисних споруд каналізації господарсько-побутових стоків в м.Борщів по вул. Нічлава	Борщівська міська рада (за згодою)	Згідно з проектом												Кошти для продовження виконання розпочатих робіт у звітному періоді не виділялись.
		Усього, у т.ч.	16575,215	14917,695				1657,52							
		I етап 2022 року	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
5	Будівництво біологічних очисних споруд стічних вод м.Бучач Тернопільської області продуктивністю 300м куб./добу	Бучацька міська рада (за згодою)	Згідно з проектом												Інформацію не надано.

	Гусятин Чортківського району Тернопільської області	Усього, у т.ч.														
			15407.905	13096.719	-	-	2311.186	-	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	6551.544	5568.812	-	-	982.732	-	-	-	-	-	-	-	-	
9	Реконструкція каналізаційних очисних споруд у місті Копичинці Чортківського району Тернопільської області	Копичинецька міська рада (за згодою)	Згідно з проектом													Інформацію не надано.
		Усього, у т.ч.	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап: 2022 рік	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	-	
10	Будівництво каналізаційних очисних споруд центральної частини м.Заліщики	Заліщицька міська рада (за згодою)	Згідно з проектом													Кошти для продовження виконання розпочатих робіт у звітному періоді не виділялись.
		Усього, у т.ч.	13811,644	12430,480	-	-	1381,164	-	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	6911,371	6220,234	-	-	691,137	-	-	-	-	-	-	-	-	
11	Будівництво каналізаційної мережі північної частини міста Підгайці Тернопільської області (об'єкти каналізаційної)	Підгаєцька міська рада (за згодою)	Згідно з проектом													Кошти для продовження виконання розпочатих робіт у звітному періоді не виділялись.

	насосної станції)	Усього, у т.ч.	14795,598	13313,0	-	-	1482,598	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	6475,385	5825,0	-	-	650,385	-	-	-	-	-	-	-	
12	Реконструкція біологічних ставків та споруд доочистки міста Зборів	Зборівська міська рада (за згодою)	Згідно з проектом												Інформацію не надано.
		Усього, у т.ч.	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
13	Реконструкція каналізаційної насосної станції по вул. Гоголя у м.Зборів	Зборівська міська рада (за згодою)	Згідно з проектом												Інформацію не надано.
		Усього, у т.ч.	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
14	Реконструкція міських очисних споруд у м.Кременець Тернопільської області (II пусковий комплекс, коригування зі зміною технології)	Кременецька міська рада (за згодою)													Кременецькою територіальною громадою подано проект „Реконструкція міських очисних споруд м.Кременець Тернопільської області (II пусковий комплекс, коригування зі зміною технології)” на конкурсний відбір проектів, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в 2022 році. Кошторисна вартість даного проекту становить 27824,567 тис. гривень. Упродовж звітнього періоду конкурсний відбір не проводився.
		Усього, у т.ч.	23994,979	20284,979	-	-	3710,0	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	11994,979	10284,979	-	-	1710,0	-	-	-	-	-	-	-	

За напрямом 3		Усього, у т.ч.	129873,647	111948,924	2200,00	-	15724,723	-	-	-	-	-	-	
2022 рік		49460,528	43077,076	1200,0	-	6383,453	-	-	-	-	-	-	-	
4. Управління відходами														
1	Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Згідно з договорами											Захід не реалізовано, кошти не виділялись
		Усього, у т.ч.	2000,0	-	1200,0	-	800,0	-	-	-	-	-	-	
	I етап 2022 рік	2000,0	-	1200,0	-	800,00	-	-	-	-	-	-	-	
3	Реалізація заходів регіонального плану управління відходами в Тернопільській області до 2030 року	Виконавці регіонального плану	За проектами згідно з регіональним планом											Заходи не виконувались, Регіональний план управління відходами у Тернопільській області у звітному періоді Міндовкілля та Мінрегіоном не погоджено.
		Усього, у т.ч.	*	*	*	*	*	*	-	-	-	-	-	
	I етап 2022 рік	*	*	*	*	*	*	*	-	-	-	-	-	

За напрямом 4		Усього, у т.ч	2000,0	.	1200,0	.	800,0
		2022 рік	2000,0	.	1200,0	.	800,0
5. Розвиток екомережі та збереження біорізноманіття														
1	Розроблення проектів створення території та об'єктів природно-заповідного фонду	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, районні державні адміністрації, обласна, районні ради, органи місцевого самоврядування, власники (користувачі) земельних ділянок (за згодою)	Згідно з договорами
		Усього, у т.ч.	1400,0	.	1400,0
		I етап 2022 рік	200,0	.	200,0
														Упродовж I півріччя 2022 року розроблено 11 проектів створення територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення загальною площею 227,66 га та внесено пропозиції обласній раді про оголошення.

2	Установлення в природі (на місцевості) меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду як ключових елементів екологічної мережі	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, районні державні адміністрації, обласна, районні ради, органи місцевого самоврядування, власники (користувачі) земельних ділянок (за згодою)	Згідно з договорами											Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 (зі змінами) у першому півріччі захід не фінансувався.	
		Усього, у т.ч.	3610,0	-	3050,0	-	350,0	210,0	-	-	-	-	-		-
		I етап 2022 рік	530,0	-	450,0	-	50,0	30,0	-	-	-	-	-		-
3	Розроблення проектів організації території дендрологічне парків, проектів утримання та реконструкції парків пам'яток садово-паркового мистецтва місцевого значення	Органи місцевого самоврядування, власники (користувачі) земельних ділянок)(за згодою)	Згідно з договорами											Захід не виконувався	
		Усього, у т.ч.	2500,0	-	350,0	-	1550,0	600,0	-	-	-	-	-		-
		I етап 2022 рік	475,0	-	50,0	-	225,0	200,0	-	-	-	-	-		-

4	Забезпечення організаційної та інформаційної підтримки формування Смарагдової мережі України та включення мережі гіпсового карсту Західної України до Списку всесвітньої природної спадщини ЮНЕСКО	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, установи природно-заповідного фонду (за згодою)	з Згідно договорами												В області до Переліків Смарагдової мережі Європи включено 10 територій загальною площею 76,8 тис. га. Верховною Радою України не прийнято Закону України „Про території Смарагдової мережі”, яким визначено правильні засади формування мережі. Підготовка документів щодо включення гіпсовому карсту Західної України до списку всесвітньої природної спадщини ЮНЕСКО здійснюється за планом Міндовкілля.
		Усього, у т.ч.		1500,0	.	1500,0	
		I етап 2022 рік		500,0	.	500,0	
5	Інформування населення про стан та перспективи формування екологічної мережі, залучення громадськості до природних заходів	Місцеві органи виконавчої влади, самоврядування (за згодою), управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Не потребує фінансування												Заходи проводились без залучення бюджетних коштів. Інформування населення щодо цілей і завдань формування екомережі проводилось через Веб-сайт управління екології та природних ресурсів ОДА, обласне радіо, під час безпосередньої роботи з місцевим населенням.
		Усього, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
6	Інвентаризація природних оселещ рідкісних та зникаючих видів рослин і тварин, збереження яких потребує особливої охорони	управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, установи природно-заповідного фонду (за згодою)	з Згідно договорами												Захід не фінансувався. Національним природним парком „Кременецькі гори” протягом I півріччя 2022 року здійснювалися заходи щодо верифікації (підтвердження) оселищ рідкісних видів флори та фауни на території Парку, а саме: здійснено обстеження та картування оселищ рідкісних видів флори та фауни території Парку, проведено
		Усього, у т.ч.		280,0	.	280,0	

	рактивна карта території та об'єктів природно-заповідного фонду Тернопільської області”	I етап 2022 рік	42,0	.	42,0	
11	Утримання та оснащення приладами, обладнання і зміцнення матеріально-технічної бази Державної екологічної інспекції у Тернопільській області для забезпечення та підвищення	Державна екологічна інспекція у Тернопільській області													Захід не фінансувався.
		Усього, у т.ч.	1400,0	.	1400,0	
		I етап 2022 рік	200,0	.	200,0	
За напрямом 6		Усього, у т.ч.	12250,0	.	9540,0	.	1900,0	810,0							
		2022 рік	2180,0	.	1675,0	.	275	230,0	
6. Забезпечення охорони та раціонального використання природно-ресурсного потенціалу області															

		I етап 2022 рік	300,0	.	300,0
За напрямом 6		Усього, у т.ч.	7500,0	.	1200,	.	1820,0	700,0
		2022 рік	1240,0	.	400,0	.	740,0	100,0
7. Створення та забезпечення функціонування системи моніторингу довкілля області.															
1	Розроблення програми державного моніторингу у галузі атмосферного повітря Тернопільської області	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації (органи управління якістю атмосферного повітря в області)	Згідно з договорами												
		Усього, у т.ч.	200,0	200,0
		I етап 2022 рік
За напрямом 7		Усього, у т.ч.	200,0	200,0
		2022 рік
8. Забезпечення доступу громадськості до інформації про стан довкілля та підвищення екологічної свідомості населення															
1	Проведення просвітницької та інформаційних заходів екологічного спрямування	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації із залученням громадських організацій													
Захід виконувався без залучення бюджетних коштів. Протягом звітного періоду на сайті управління екології та природних ресурсів ОДА опубліковано 135 інформацій та статей. 3 екологічних питань у мережі «Фейсбук» опубліковано та															

7	<p>Організація і здійснення робіт з екологічної освіти в установах природно-заповідного фонду: проектування та будівництво еколого-просвітницьких центрів та майданчиків, створення експозицій, музеїв природи, облаштування екологічних стежок, проведення публічних еколого-освітніх заходів, випуск друкованої продукції на екологічну тематику тощо</p>	<p>управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, національні природні парки „Дністровський каньйон”, природний заповідник „Медобори”, Кременецький ботанічний сад</p>	Згідно з договорами														Захід не проводився.
Усього, у т.ч.			1800,0	.	1800,0	
I етап: 2022 рік			300,0	.	300,0	
За напрямом 8		Усього, у т.ч.	1995,0	.	1945,0	.	.	50,0	
2022 рік			325,0	.	320,0	.	.	5,0									

9. Інші природоохоронні заходи

1.	Проведення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування	Департаменти економічного розвитку і торгівлі; архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження; управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Згідно з договорами та розрахунками												Кошти не фінансувались, захід не виконувався
		Усього, у т.ч.	785,0	-	785,0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	200,0	-	200,0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Усього за програмою, у т.ч.			156507,647												
2022 рік			58004,528	44227,076	5244,0	-	8198,452	335,0	-	-	-	-	-	-	

**Заступник начальника управління –
начальник відділу формування екологічної
мережі, природних ресурсів, екологічного
моніторингу та зв'язків з громадськістю**

Ігор П'ЯТКІВСЬКИЙ

Оксана Москалик 25 95 66